
םימכח םינופלטמ  םישמתשמ  רקס 

תשפיחש .1 המ  תא  אוצמל  ךל  עייס  רתאה  םאה  ?

ןכ 60.60%

תיקלח 26.60%

אל 12.70%

ךרע זוחא  תובוגת

ןכ 60.6% 214

תיקלח 26.6% 94

אל 12.7% 45

  353 ”כ : הס

ךלש .2 ליגה  והמ  ?



דע 21 9.10%

47.70% 22-34

39.20% 35-64

4.00% 65+

ךרע זוחא  תובוגת

דע 21 9.1% 32

22-34 47.7% 168

35-64 39.2% 138

65+ 4.0% 14

  352 ”כ : הס

/ה .3 תא םאה  רזגמ , יפל  רתאב  שומישה  ףקיה  תקידב  ךרוצל  :



/ת 13.70% יסקר צ' /ת , יזורד /ה , יברע

/ת 9.70% ידרח

היפויתא 4.60% /ת  אצוי

רבעשל 7.70% "מ  הירב /ת  ראשה 64.40%אצוי לכ 

ךרע זוחא  תובוגת

/ת יסקר צ' /ת , יזורד /ה , יברע 13.7% 48

/ת ידרח 9.7% 34

היפויתא /ת  אצוי 4.6% 16

רבעשל "מ  הירב /ת  אצוי 7.7% 27

ראשה לכ  64.4% 226
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תוכז .4 לכב  םישמתשמ  /ה  תא םאה  :



ןופלטמ 34.20% קר 

ןופלטמ 37.00% רקיעב 

בשחממ 12.80% רקיעב 

הווש 16.00% הדימב 

ךרע זוחא  תובוגת

ןופלטמ קר  34.2% 120

ןופלטמ רקיעב  37.0% 130

בשחממ רקיעב  12.8% 45

הווש הדימב  16.0% 56

  351 ”כ : הס

ןופלטב .5 תוכז  - לכ רתאב  שומישה  תייווח  יהמ  ?



שומישל 80.80% לק 

שומישל 14.30% טושפ  אל 

שומישל 5.00% דואמ  השק 

ךרע זוחא  תובוגת

שומישל לק  80.8% 277

שומישל טושפ  אל  14.3% 49

שומישל דואמ  השק  5.0% 17

  343 ”כ : הס
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